Выходная мощность однофазной генераторной установки

	Какой прибор?

(однофазный, 220В)


Какова его потребляемая мощность?

	Осветительные, нагревательные приборы, электробытовые приборы и портативные электроинструменты
	
	Электродвигатели

	Лампочки


Вт

Дрели


             Вт

Кофемолка


Вт

Кофеварка


Вт

Другое


             Вт

Общая мощность P1
Вт
	
	Асинхронные двигатели
Вт

Морозилка


Вт

Холлодильник

Вт

Кондиционер 


Вт

Насос



Вт

Общая мощность P2

Вт


	P (в Ваттах) = P1 x 1.2
	
	P (в Ваттах) = (P2/0.736x2.5)x1.2


Коэффициент 1,2 обеспечивает оптимальный запас по мощности

	1 л.с = 736 Вт


Выходная мощность трехфазной генераторной установки

	Какой прибор?

(3-х фазный, 380 В)


Какова его потребляемая мощность?

	Подогреватели           
             Вт

Печи



             Вт

Другие


             Вт

Общая мощность P1
Вт
	
	Асинхр. двигатели

 Вт

Компрессоры

             Вт

Бетономешалки

 Вт

Деревообр. станки
             Вт

Другие


 Вт

Общая мощность P2
Вт


	P (в Ваттах) = P1 x 1.2
	
	P (в Ваттах) = (P2/0,736 x 2) x 1.2


Коэффициент 1,2 обеспечивает оптимальный запас по мощности

	1 л.с.  = 736 Вт


Выходная мощность генераторной установки для питания сварочного аппарата

Выходная мощность генераторной установки для питания сварочного аппарата должна быть достаточной для того, чтобы избежать значительных перегрузок во время работы.

Вот необходимые для расчета элементы:

1) Напряжение питания:

· 220 В / 380 В однофазное (3-х проводная схема)

· 380 В трехфазное (5-ти проводная схема)

2) Сварочный ток в А (1)

3) Напряжение сварки (обычно 25 В)

	Сварочный ток x Напряжение сварки / 0.5 = Выходная мощность генераторной установки в Вт


Коэффициент  0.5 соответствует среднему КПД сварочного аппарата.

Например: Для сварочного аппарата на 150 А минимальная выходная мощность генераторной установки составляет 6600 Вт 

Более простой метод: диаметр используемого электрода в (мм) следует умножить на 2 для получения необходимой мощности генераторной установки в кВт.

Пример: Диаметр электрода 3.2 мм – мощность установки 6.4 кВт.

Исходя из опыта мы не рекомендуем использовать установки мощность менее 6 кВт для работы на сварочный аппарат. Более того, если вы предполагаете, что будете использовать сварочный аппарат в интенсивном режиме, мы рекомендуем использовать автономные сварочные аппараты SDMO, совмещающие функции сварочного аппарата и бытовой генераторной установки (см. соответствующую литературу).

